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tött talajban kevés őskori és császárkori cserepet gyűj
töttünk. 

A 3744 m2-nyi lelóbelyen 2 házalapot, 6 cölöplyu
kat, 57 gödröt és két kerítő- , illetve vízelvezető árkot 
sikerült feltárnunk. Az objektumok többségének lelet
anyagát a császárkori szürke .és téglaszínű korongolt ke
rámia, kézzel formált durva edények töredékei és állat
csont alkotta. 

n 

Oskori leletanyagot 1 gödörben dokumentáltunk. 
Császárkori leletanyagot 2 ház, 29 gödör és egy árok tar
talmazott. Utóbbiban a kerámiatöredékek mellett egy 
macska tetemét tártuk fel. A félig földbe mélyített, cö
löpszerkezetes házak a terület DNy-i oldalán jelentkez
tek. Betöltésükbó1 terra sigillata töredék, szürke, koron
golt, illetve durva házikerámia és jelentős mennyiségű 
állatcsont származott. 

Munkatársak: Gábor Tamás, Kiss László rajzolók. 
BABOLCSI ANDREA - l STV ÁNOVITS ESZTER -

SCHOLTZ RóBERT 

287. Nyíregyháza, Ipari park II. 
(Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) Á 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Múzeumok Igazga
tósága 2005. augusztus 8. és szeptember 21. között meg
előző feltárást végzett a leendő beruházás helyén. A te
rület közvetlen szomszédságában a megelőző években 

" bronzkori és Arpád-kori települések nyomai kerültek 
l n J3 e o. 

A tervezett 80x100 m-es csarnok helyén feltárt 95 
" objektum közül 87 bizonyult régészeti jelenségnek. Ar-

pád-kori leletanyagot 29 gödör, 13 ház, 14 kemence, 23 
cölöplyuk és egy kút tartalmazott. Hat árokban és 8 gö
dörben nem találtunk régészeti leleteket. Utóbbiak a te
lepülésen belüli helyzetük és az Árpád-kori objektumok 
betöltéséhez hasonló betöltésük alapján feltételesen 
szintén erre a korszakra keltezhetők. A belső kemencés 
" Arpád-kori házak a terület Ny-i, magasabb részén, nagy-, 
jából egy ENy-DK irányú sorban húzódtak. A házak igen 
szerény leletanyagot, elsősorban szemcsés, hullámvo
nal-mintás kerámiát, illetve állatcsontot tartalmaztak. 
Fémtárgyakat a szórványos vassalakokon kívül nem si
került dokumentálnunk. 

A leletanyag a Jósa András Múzeumba került. 
Munkatársak: Gábor Tamás, Kiss László rajzolók, 

Mester Andrea gyűjteménykezelő. 
ScHoL Tz RóBERT 

13 KuRucz K.: Nyíregyháza, Ipari park. ln: Régészeti kutatások Ma
gyarországon - Archaeological lnvestigations in Hungary 2002, 
248.; KuRucz K.: Nyíregyháza, Ipari park. ln: Régészeti kutatá
sok Magyarországon - Archaeological Investigations in Hungary 
2003, 262.; KuRucz K.: Nyíregyháza, Ipari park. ln: Régészeti ku
tatások Magyarországon - Archaeological Investigations in 
Hungary 2004, 254. 

288. Nyíregyháza-Mandabokor, Ági-telep 
(Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) Szk 
2004-ben az M3 autópálya nyomvonalán végzett te
repbejárás során kisebb mennyiségű szkíta kerámia ke-, 
rült elő a rozsréti út E-i oldalán. 2005 májusában a 
gépi humuszolás során beigazolódott, hogy a terüle
ten régészeti lelónely húzódik (153. sz. lh.). Június vé
gén megelőző feltárást kezdtünk. A kirajzolódó objek
tumok közül 12 csontvázas, 15 urnás és 4 szórt ham
vas szkíta temetkezésnek bizonyult. Az eló'került ur
nák közül egy sem volt ép, néhányat majdnem telje
sen megsemmisített a szántás. Nem kizárt, hogy a te
mető hajdanán több sírból állhatott. A fennmaradó 
tizenegy objektum közül egy újkori árok és öt újkori 
gödör mellett három objektum (két gödör és egy árok) 
korát nem tudtuk meghatározni, egy pedig geológiai 
jelenségnek bizonyult. 

A leletanyag a nyíregyházi Jósa András Múzeumba 
került. 

Munkatársak: Istvánovits Eszter régész és Bocz Pé
ter ásatási technikus. 

GERGELY BALÁZS 

289. Nyíregyháza-Mandabokor II. 
(Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) B, Sza 
2005. szeptember 21. és november 16. között végeztük 
az M3 autópálya 154. sz. lelónelyének megelőző feltá
rását. A környezetébó1 alig kiemelkedő homokháton 176 
régészeti objektumot bontottunk ki. 

Egy bizonytalan, mély, esetleg kútként szolgáló csá
szárkori objektumon, ill. egy kérdéses korú árkon kívül 
csak gödrök kerültek elő. Az objektumok közül 54 csá
szárkori, 1 kora bronzkori, 117 pedig kérdéses korú. 
A méhkas, tölcsér vagy tojásdad alakú objektumok 

" agyagnyerő gödrök voltak. Atmérőjük 100 és 270 cm 
között, mélységük 10 és 160 cm között változott, betöl
tésük általában barnásszürke és szürkésbarna volt. 

A szokásos császárkori leletanyagon túl említésre 
méltó egy amforatöredék, egy vaskés, egy csonteszköz, 
terra sigillata töredékek és egy kutyacsontváz. 

HÁGÓ ATTILA - KÁDAS ZOLTÁN -

:MARTA, L1VIu - PoP, DAN 

290. Nyíregyháza, Rozsrét bokor 
(Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) B, ú 
2005. január 6-án helyszíni szemlét végeztünk a 
Nyíregyháza-Debrecen összekötő 4. sz. főút mellett, a 
Marsó Kft. telepe és a Nyíregyháza Rozsrét bokor 15. sz. 
alatti ház közötti területen (legelőn), ahol humuszolást , , 
végeztek. A lehumuszolt sáv E-i felében húzódó E-D 
irányú alacsony homokháton egy kb. 50x50 m-es te
rületró1 bronzkori és újkori mázas cserepeket gyűjtöt
tünk. 

Munkatárs: Szegfű László. 
SCHOLTZ RÓBERT 
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